Teachers’ Feedback (2020-2021)

MLSM College , Sundernagar

* Required

1. Email *

2. Course content is relevant to the programs of study. *

Mark only one oval.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

3. Design of the curriculum reflects relevance to the course and practical applications.

*

Mark only one oval.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree



4. Improvement of syllabus is a frequent and ongoing process as required by the
program of study. *

Mark only one oval.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

5. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and
students. *

Mark only one oval.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

6. Course content is comprehensive and covers all important topics. *

Mark only one oval.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree



7. Design of the Curriculum make it easier for the students to be a part of the learning
process. *

Mark only one oval.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

8. Enough off-line and on-line learning resources are ensured in the library to take care
of academic requirements of undergraduate and postgraduate students. *

Mark only one oval.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

9. Curriculum facilitates adoption of new modes and methods of teaching. *

Mark only one oval.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree



10. Most of the courses help teachers learn new ideas, acquire greater knowledge and
make use of their creativity. *

Mark only one oval.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

11.  Shifting to online teaching mode during the course of the pandemic was a tough
nut to crack. *

Mark only one oval.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

12. Adapting to online teaching was quite taxing and took a lot of effort. *

Mark only one oval.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree



13.  Online teaching is hardly any match for class room teaching. *

Mark only one oval.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

14. Class room teaching can be made more effective by incorporating ICT. *

Mark only one oval.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

15. Institution ensured proper and effective arrangements for conducting examination
and off-line classes during COVID-19. *

Mark only one oval.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree



16. The college administration took good care for implementing COVID protocol and
ensuring strict compliance of SOPs. *

Mark only one oval.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

17. Enough opportunities for personal and professional growth are provided in the
college. *

Mark only one oval.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

18. Governing bodies for grievance redressal and harassment of women at work place
exist in the college. *

Mark only one oval.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree



19. The administrative and support staff is cordial and supportive. *

Mark only one oval.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

20. Overall work environment in the college is satisfactory. *

Mark only one oval.

Strongly Disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

21. Any suggestions for improvement. *



22.

23.
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